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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η τρόικα… εσωτερικού προκαλεί και εμπαίζει την Ελληνική κοινωνία. Τη 

στιγμή που οι συντάξεις γκρεμίζονται, τα όρια συνταξιοδότησης τείνουν να 

ευθυγραμμιστούν με τα όρια θνησιμότητας, τα ασφαλιστικά δικαιώματα 

ισοπεδώνονται και οι πολίτες της χώρας βρίσκονται σε εξαθλίωση το Γραφείο του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα οργανώνει εκδήλωση με θέμα «… τα 

κοινωνικά δικαιώματα και την προάσπιση τους». 

Καλεί μάλιστα ως ομιλητές εκπροσώπους ξένων χωρών. Αυτούς δηλαδή που 

επέβαλαν τις πολιτικές των μνημονίων με τα καταστροφικά αποτελέσματα για τη 

χώρα και τους πολίτες της. Όλοι μαζί, εγχώριοι και ξένοι εκπρόσωποι των 

συμφερόντων, στον τόπο του εγκλήματος. Την ΤΡΙΤΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016, 

στις 9.00 το πρωί, στο Γραφείο Ενημέρωσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην 

Αθήνα (Β. Αμαλίας 8). 

Επέλεξαν δε μία χρονική συγκυρία που συνιστά τουλάχιστον πρόκληση. Την 

ώρα δηλαδή που η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. δρομολογεί κατ’ εντολή της 

τρόικας εξωτερικού την κατάργηση των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων και των 

Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, το γκρέμισμα του ασφαλιστικού, ή μάλλον ότι 

έχει απομείνει, την λήψη νέων μέτρων που διαφαίνονται εν’ όψει της δεύτερης 

αξιολόγησης για να αποφευχθεί ο «κόφτης» των μισθών και των συντάξεων. 

Στην πρόσκληση της εκδήλωσης, μνημείο εμπαιγμού και υποκρισίας 

προσκαλούν πέρα από κυβερνητικά στελέχη και Υπουργούς (που είναι δεδομένο ότι 

θα παραστούν) και τους εργαζόμενους, ως άλλοθι για την καταστροφική πολιτική 

των μνημονίων που εφαρμόστηκε και συνεχίζει. Οι άνθρωποι δηλαδή που 

«εκτέλεσαν» τους εργαζόμενους, έρχονται τώρα να στήσουν φιέστες δήθεν για την 

υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν είναι διατεθειμένη να δεχθεί αυτή την προσβολή. Θα 

παραστεί στην εκδήλωση που έχει προσκληθεί για τις 13 Σεπτεμβρίου 2016, αλλά 

με σκοπό να απαντήσει με τον τρόπο που οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. γνωρίζουν σε 

αυτούς που κατέστρεψαν τις ζωές των ίδιων, αλλά και των υπολοίπων Ελλήνων 

πολιτών. 

Κάλεσε μάλιστα η Ομοσπονδία και όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη να 

συγκεντρωθούν έξω από το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και δώσουν από 

κοινού το μήνυμα τους στη «συμμορία» της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των εγχώριων 

εκπροσώπων τους. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


